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ATA DA 401ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO ICEx DO DIA 

30 DE ABRIL DE 2014 - Elaboração da lista tríplice para os cargos de Diretor e Vice-Diretor  
 

Aos trinta dias do mês de abril de dois mil e quatorze, às quatorze horas e trinta minutos, na sala 

3123, reuniu-se a Congregação do Instituto de Ciências Exatas da Universidade Federal de Minas 6 

Gerais, sob a presidência do professor Antônio Otávio Fernandes, Diretor do Instituto, com a 

presença dos seguintes membros: Professores: José Guilherme Moreira, Aldo Procacci, Amary 

César Ferreira, Ana Cristina Vieira, Ângelo de Fátima, Ariete Righi, Carlos Maria Carballo, 

Cibele Comini César, Dario Windmöller, Edna Afonso Reis, Fernando Augusto Batista, 

Francisco  Dutenhefner, Gisele Lobo Papa, Lourdes Coral Contreras Montenegro, Lúcia Pinheiro 

Santos Pimenta, Luiz Chaimowicz, Mario Fernando Montenegro Campos, Paulo Cupertino de 12 

Lima, Paulo Sérgio Soares Guimarães, Rosângela Helena Loschi, Sabino José Ferreira Neto e 

Sylvie Marie Oliffson Kamphorst Leal da Silva. Representantes dos Servidores Técnico-

Administrativos: Alex Goursand Macedo, Dandara Bispo Pimenta, João Fernandes da Silva e 

Reinaldo Trindade Proença. Representação Discente: Alexandre Dias dos Santos. Ausências 

justificadas: professores Hélio Anderson Duarte, Enrico Antônio Colosimo, Marcelo de Oliveira 

Terra Cunha, Mário Jorge Dias Carneiro e da representante dos servidores técnico-18 

administrativos - Tânia da Silva. Havendo quórum regulamentar, o Senhor Presidente 

cumprimentou os presentes e declarou aberta a sessão. 1. Elaboração da lista tríplice para os 

cargos de Diretor e Vice-Diretor. Havendo quórum qualificado o Senhor Presidente abriu os 

trabalhos dando início ao processo de votação para composição da lista tríplice de nomes do 

próximo Diretor e Vice-Diretor a serem apresentados ao Reitor da UFMG. A Comissão 

Escrutinadora ficou a cargo dos Professores Paulo Cupertinho de Lima e Edna Afonso Reis. 24 

Foram indicados os nomes dos seguintes professores para o cargo de Diretor, na seguinte ordem: 

1º - Professor Antônio Flávio de Carvalho Alcântara, 2º - Professor Mário Jorge Dias Carneiro e 

3º - Professor Dario Windmöller. Os nomes para o cargo de Vice-Diretor foram indicados na 

seguinte ordem: 1º - Francisco Dutenhefner, 2º - Sylvie Marie Oliffson Kamphorst Leal da Silva 

e 3º - Vito Modesto de Bellis. Feitas as indicações, passou-se à votação. No primeiro escrutínio, o 

Professor Antônio Flávio de Carvalho Alcântara recebeu 23 votos. Com este resultado o 30 

professor Antônio Flávio de Carvalho Alcântara passou a compor a lista.  No segundo escrutínio, 

o Professor Mário Jorge Dias Carneiro obteve 16 votos,  tendo o registro de 04 votos brancos. 

Com este resultado o professor Mário Jorge Dias Carneiro passou a compor a lista.  No terceiro 

escrutínio, o Professor Vito Modesto de Bellis obteve 03 votos. Com este resultado, o professor 

Vito Modesto de Bellis foi incluído na lista. Completada a composição da lista tríplice para 

Diretor, passou-se, então à votação dos nomes para compor a lista tríplice para o cargo de Vice-36 

Diretor. No primeiro escrutínio, o Professor Francisco Dutenhefner obteve 25 votos. No segundo 

escrutínio, a Professora Sylvie Marie Oliffson Kamphorst Leal da Silva, obteve 12 votos, No 

terceiro escrutínio, o Professor Vito Modesto de Bellis obteve 08 votos, tendo o registro de 04 

votos brancos. Com esses resultados, a lista tríplice para o cargo de Diretor foi constituída  com 

os nomes dos professores, listados pela ordem de indicação: 1º) Antônio Flávio de Carvalho 

Alcântara, 2º) Mário Jorge Dias Carneiro e 3º) Dario Windmöller.  A lista tríplice para o cargo de 42 

Vice-Diretor foi constituída pelos seguintes professores, listados pela ordem de indicação: 1º) 

Francisco Dutenhefner, 2º) Sylvie Marie Oliffson Kamphorst Leal da Silva e 3º) Vito Modesto de 

Bellis. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, e deu por 

encerrada a sessão, da qual, eu, Sandra Fonseca Rocha Alvim, Secretária Geral, lavrei a presente 

ata que vai assinada por mim e pelos demais presentes em livro complementar a este. Belo 

Horizonte, trinta de abril de 2014.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 48 
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            Aprovada em reunião do dia 30 de abril de 2014. 

 


